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PROCÈS-VERBAL 
 

ASSEMBLÉE GÉNÉRALE 
 

Réunion du :  
à : 
Lieu : 

6 novembre 2021 
9h00 
UFR STAPS ORLEANS (45) 

 

Présidence :  M. Antonio TEIXEIRA, Président de la Ligue Centre-Val de Loire   

 

 
Présents : 
 
Comité de Direction : 
Mme Dominique BOUSSARD. 
MM. Antonio TEIXEIRA, Stéphane JUNGES, Alain DESOEUVRES, Paul HERRERO, Daniel GIRAUD, Jean-
Paul GOUPY, Joël LEBLANC, Hervé PORTENSEIGNE, Marc TERMINET (District 18), Patrick TROYSI 
(District 28), Marc TOUCHET (District 36), Philippe GALLÉ (District 37), Laurent LEGENDRE (District 41) 
et Benoit LAINÉ (District 45). 
 
District 18 :  
Mmes Claudine BRISSEZ et Karine SCALMANA. 
MM. Éric BABOIN, Christian CHABANCE, Raymond LANGERON et Christophe LIMOGES. 
 
District 28 : 
MM. Zakaria DIALLO et Christian FOURNIER. 
 
District 36 : 
MM. François ALEXANDRE, Frédéric BEAU, Michel BERNARDET, Jean-Claude BONNIN, Patrick 
CHAMPAGNAT et Jean-Michel MORIN. 
 
District 37 :  
MM. Alain BLANCO, Jacky BERTHELOT, Jean-Claude REBOUSSIN, Jean-Claude MARTINS COIMBRA, 
Julien LASSIER et Maurice VERNEAU. 
 
District 41 :  
MM. Jean-François CAUME, Tony CIZEAU, Jean-Michel DENONIN, Daniel GIRAUD et Jean-Claude 
MOGINOT. 
 
District 45 :  
Mme Magali DE BONNEFOY. 
MM. Patrick ARRISTY, Jean-Jacques ARVY, Jean-Marc PHELUT, Emmanuel FRAT, Tony FRICARD, Jean-
Joseph GALEA, René GRANDJEAN, Bernard JAHIER, Guy RENARD, Michel THURIOT et Laurent TZARICK. 
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Clubs : 
 
Nationaux :  
J3 SP. AMILLY (représentante : Mme Sylvette DECHAMBRE) 
AVOINE O. CHINON CINAIS (représentant : M. Bruno LISSOIR) 
F.C. DE L’OUEST TOURANGEAU 37 (représentant : M. Jean-Claude MORIN) 
BLOIS F. 41 (représentant : M. Guy COLLINET) 
BOURGES FOOT 18 (représentant : M. Cyril LAFOND) 
C’CHARTRES FOOTBALL (représentant : M. Dominique PAJON) 
US CHATEAUNEUF SUR LOIRE (représentant : M. Serge THOMAS) 
LA BERRICHONNE DE CHÂTEAUROUX (représentant : Pascal MORIN) 
F.C. DEOLS (représentant : M. Francis GAUTRON) 
U.S. MUNICPALE MONTARGIS FOOTBALL (représentant : M. Karamba SOUARE) 
MONTLOUIS SUR LOIRE (représentant : M. Gilles MICHAU) 
SO. ROMORANTIN (représentant : M. Joaquim FERREIRA CAMPOS) 
U.S.M. SARAN (représentant : M. Hervé BOURELIER) 
ST PRYVÉ ST HILAIRE F.C. (représentant : M. Jean-Pierre AUGIS) 
VIERZON F.C. (représentant : M. Thierry PRONKO) 
 
Régional 1 :  
SP.C. AZAY LE RIDEAU / CHEILLE (représentant : M. Dominique BRUNET) 
A.S. DES PORTUGAIS BOURGES (représentant : M. Gianni NUNES) 
CHAMBRAY F.C. (représentant : M. Richard PLANTUREUX) 
F.C. DROUAIS DREUX (représentant : M. Jean TALATA) 
JOUE LES TOURS F.C. TOURAINE (représentant : M. Eric BEDOYAN) 
A.S. ST AMAND MONTROND (représentant : M. Alain RENAUDOT) 
ET. BLEUE ST CYR SUR LOIRE (représentant : M. Eric BEDOYAN) 
F.C. ST GEORGES S/EURE (représentant : M. Gérard GILLET) 
 
Régional 2 : 
U.S. BALGENTIENNE VAL/L BEAUGENCY (représentant : M. Claude MAYER) 
ESPE.S. DU MOULON BOURGES (représentant : M. David BARBOSA) 
ENT. CHAINGY SAINT AY FOOTBALL (représentant M. Anthony JUNGES) 
A.SP.J. LA CHAUSSEE ST VICTOR (représentant : M. Patrick BOULET) 
F.C. DIORS (représentant : M. Michaël CHARRON) 
U.S. PORTUGAISE DE JOUE LES TOURS (représentant : M. Eric BEDOYAN) 
LUISANT A.C. (représentant : M. Sébastien GIRARD) 
SP.C. MASSAY (représentant : M. Jacques PAGOT) 
ENT. NOGENT LE ROI (représentant : M. Joël ROBINET) 
U.S. MLE OLIVET (représentant : M. Frédérique PAON) 
F.C. ST. DOULCHARD (représentant : M. Jean-Claude SERGENT) 
STE MLE O.C. ST JEAN BRAYE (représentant : Pierre Yves PEDEL) 
C.S. MUNICIPAL SULLY S/LOIRE (représentant : M. Choukri ABDORABI) 
 
Régional 3 (POULES A et B) : 
A.F.C. BLOIS 1995 (représentant : M. Thami EL CHHEB) 
DAMMARIE FOOT BOIS GUESLIN (représentant : M. Didier LEGRAVEREND) 
U.S. DAMPIERRE EN BURLY (représentant : M. Pascal LEBLANC) 
ENT.S. GATINAISE FERRIERES (représentant : M. Grégory SEJOR) 
A.S. TOUT HORIZON DREUX (représentant : M. Jean TALATA) 
AM. EPERNON (représentant : Mme Maryline DERON) 
CERC.ML.POST.SCOL.J FERRY FLEURY (représentant : M. Teddy ACTIS GROSSI) 
A.S. BACCON HUISSEAU (représentant : M. Jean-Marie BRANCOURT) 



 

3 
 

R. LA RICHE TOURS (représentant : M. Alain LEFEVRE) 
LANGEAIS CINQ MARS FOOTBALL (représentant : M. Dominique BRUNET) 
AM. DE LUCE FOOTBALL (représentant : M. Dany RIBEIRO) 
ENT.S. MAINTENON PIERRES F. (représentant : M. Eric BEAUDRON) 
U.S. MER (représentant : M. Daniel BERNARD) 
CHER SOLOGNE FOOTBALL (représentant : M. Vincent ROUSSELET) 
A.S. ST AMAND LONGPRE (représentant : M. Bernard TESTEAUX) 
A.S. ST. GERMAIN DU PUY (représentant : M. Sébastien FLAHAUT) 
U.S. VENDOME (représentant : M. Jean-Guillaume VANNIER) 
 
Régional 3 (POULES C et D) : 
U.S. ARGENTON LE PECHEREAU (représentant : Mme Clémentine CHARRAUD) 
GAZELEC S. BOURGES (représentant M. Philippe JEANPIERRE) 
U.S. CHITENAY CELLETTES (représentant : M. Christophe GUILLOT) 
SAINT GEORGES DESCARTES (représentant : M. Michel PROUST) 
U.S. HENRICHEMENT MENETOU SALON (représentant : M. Grégory D’HAUTCOURT) 
U.S. LA CHÂTRE (représentant : M. Marc TOUCHET) 
U.S. LE BLANC (représentant : M. Michaël CHARRON) 
U.S. LE POINCONNET (représentant : M. Vincent CHENOT) 
U.S. MONTGIVRAY (représentant : M. Mickaël CHARRON) 
C.AM. MONTRICHARD (représentant : M. Pascal COURAULT) 
A.S. CHOUZY-ONZAIN (représentant : M. Gilles LEROUX) 
LE RICHELAIS JEUNESSE SPORTIVE (représentant : M. Bruno LISSOIR) 
DIABLES ROUGES SELLES ST DENIS (représentant : M. Christian BRAUX) 
U.S. ST MAUR (représentant : M. Francis GAUTRON) 
ENT.S. TROUY (représentant : M. Fabrice DUBOIS) 
SP.C. VATAN (représentant : M. Vincent CHENOT) 
F.C. FUSSY ST MARTIN VIGNOUX (représentant : M. Dominique MORIN) 
C.S. VIGNOUX SUR BARANGEON (représentant : M. Jacques PAGOT) 
 
Jeunes Masculin et Féminin :  
AVANT-GARDE BOIGNY CHECY MARDIE (représentant : M. Jean-Claude MERCIER) 
F.C. LUCE OUEST (représentant : M. Pascal EDMOND) 
NEUVILLE SP. (représentant : M. Philippe MALLET) 
F.A. ST. SYMPHORIEN TOURS (représentant : M. Jacques BLANCHET) 
ET.S. VILLEBAROU (représentant : M. Stéphane BERTONNIERE) 
 
Régional 1 Futsal Toshiba : 
FUTSAL CLUB BLOIS 41 (représentant : M. Rachid EL YOUSFI) 
CHATEAUROUX METROPOLE F.C. (représentant : M. Nabil GHAMMIT) 
U.S. MONTBAZON (représentant : M. Bruno LISSOIR) 
 
Régional 2 Féminin et Régional 3 Féminin : 
ALLIANCE C.S. BUZANCAIS (représentant : M. Alain THERET) 
ENT. G.C. TOUVENT CHATEAUROUX (représentant : M. Richard LINDE) 
U.S. CLOYES DROUE (représentant : M. Jean-Gilles PLET) 
U.S. FOUGERES S/BIEVRE OUCHAMPS FEINGS (représentante : Mme Ghislaine ROBIN) 
JARGEAU ST DENIS F.C. (représentant : M. Gaël MACE) 
F.C. VAL SUD TOURAINE (représentant : M. Eric DENIAU) 
R.C. BOUZY LES BORDES (représentant : M. Alain NONNET) 
F.C. MARTIZAY MEZIERES TOURNON (représentant : M. Miguel MORICHON) 
ET.S. OESIENNE NOTRE DAME D’OE (représentante : Mme Sophie ROMIEN) 
A.S. SUEVRES (représentante : Mme Ghislaine ROBIN) 
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Excusés : 
 
Comité de Direction :  
MM. Patrick BASTGEN, Jérémy BEAUJOUAN, Patrice COLAS et Bruno MARTINS. 

 
District 18 :  
MM. Vincent BAULANDE, Jean-Pierre BEAUNEZ et Jean-Paul GAURIAT. 
 
District 28 : 
MM. Daniel BICHETTE, Philippe BROCHARD et Michel JAMIN. 
 
District 36 : 
MM. Jean-Marie BIAUNIER, Jacques BREJAUD, Bruno CAETANO, Bertrand DENORMANDIE, Michel 
LAVENU et Bruno MARIEN. 
 
District 37 :  
MM. Christian GAUTHIER et Francis MAZAUFROY. 
 
District 41 :  
Mme Isabelle AUBRÉE 
MM. Steve CLERC, Jean-Louis DUPONT, Michaël FAURE, Francis LYSAKWOSKI, Dominique PATRON et 
Jérôme SEJOURNE. 
 
Nationaux :  
U.S. ORLÉANS LOIRET FOOTBALL et F.C. ST JEAN LE BLANC. 
 
Régional 1 :  
A.S. CONTRES, C.A. PITHIVIERS, TOURS F.C. et VINEUIL SP. 
 
Régional 2 :  
F.C. ML INGRE, C.S. MAINVILLIERS FOOTBALL et ACP TOURS. 
 
Régional 3 (POULES A et B) :  
A.S. MONTS, A. ESCALE F. ORLÉANS, ET.S. LA VILLE AUX DAMES et AV. YMONVILLE. 
 
Jeunes Masculin et Féminin :  
AV. FOOTBALL DU BOURGUEILLOIS, A.S. CHAILLES CANDE 99, S.C. MALESHERBOIS FOOTBALL  et AM.S. 
NOGENT LE ROTROU. 

 
Régional 1 Futsal Toshiba : 
TAYMATE HORIZON et ET. CHATEAUROUX. 
 
Régional 2 Féminin et Régional 3 Féminin : 
AMILLY F.C., U.S. CHAMPIGNY S/VEUDE, F.C. BAS BERRY, U.S. RENAUDINE F., U.S. CHATEAUMEILLANT, 
SHOOT INGRANDES DE TOURAINE, F.C. OBTERRE, F.C. VERDIGNY SANCERRE, F.C. DE LA MARCHE 
OCCITANE, F.C. DE ST DENIS EN VAL, F.C. BERRY TOURAINE, F.C.O. ST JEAN DE LA RUELLE, U.S. STE 
SOLANGE et F.C. VERETZ-AZAY-LARCAY. 
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Bonjour à toutes et à tous, 
Monsieur Antonio Teixeira, Président de la Ligue Centre-Val de Loire de Football, 
Mes chers collègues Présidents de Districts Marc, Patrick, Philippe, Laurent,  
Madame et Messieurs les membres du Comité de Direction de la Ligue, 
Mesdames et Messieurs les représentants des Districts, 
Mesdames et Messieurs les présidents de clubs et leurs représentants, 

 
Je vous souhaite la bienvenue dans le District du Loiret et je suis heureux de vous y accueillir. Je ne vais pas 
vous vanter la beauté et la diversité des terres Loirétaines. 

 
Je pense que nous sommes tous heureux d’avoir pu reprendre la pratique de notre sport favori dans des 
conditions encore particulières. Je sais toutes les difficultés que vous, dirigeants de clubs, vous rencontrez 
pour veiller au respect des conditions sanitaires qui sont exigées. 

 
La saison, 2021/2022, heureusement est bien partie. Au niveau du nombre de licenciés, je pense que nous 
pouvons être assez optimistes pour retrouver des chiffres satisfaisants. 

 
Après les deux dernières saisons qui ont été tronquées, je pensais que nos footballeurs seraient heureux de 
retrouver les terrains et de ce fait, nous n’aurions pas à regretter des comportements répréhensibles. 
Malheureusement ce n’est pas le cas pour tout le monde en particulier dans le District du Loiret, pour 
certains spectateurs dont le comportement a entrainé l’arrêt de deux rencontres en ce début de saison. 
Vous les dirigeants et bénévoles de nos clubs, je sais que votre rôle est ô combien difficile.  

 
Soyons malgré tout optimistes et faisons tous en sorte que le plaisir de se retrouver soit notre priorité. Le 
plaisir doit primer sur l’enjeu. 

 
Je vous remercie de m’avoir écouté et je vous souhaite une bonne Assemblée Générale. 

 

 
 
Mesdames et Messieurs, 
 
Bonjour à tous, je tiens à m’excuser de ne pas avoir pu tous vous saluer. 
Permettez-moi avant toute chose d’avoir une pensée pour tous nos licenciés (Dirigeants, Dirigeantes, 
arbitres, Joueuses, joueurs) décédés depuis notre dernière Assemblée Générale ordinaire et d’exprimer à 
cette occasion toute notre compassion et notre solidarité à leurs familles et à leurs amis face au drame qu’ils 
ont pu vivre ou qu'ils vivent encore dans leur chair.  
Je demande qu'on observe tous ensemble une minute de silence ! 
Merci. 

 
Monsieur Le Conseiller Régional, Cher Mohamed, 
Monsieur le Président du CROS, Cher Jean-Louis, 
Messieurs les Présidents des Comités Régionaux Handisport et du Sport Adapté, 
Chers Collègues des Comités Directeurs de la Ligue, des Districts, des clubs, que dans notre famille vous 
soyez dirigeant, arbitre, joueur, salarié, 
Chers amis, 
 
Après onze mois d’arrêt, de questionnements, d’incertitudes, de découragement, de fatalisme et finalement 
d’espoir, les compétitions Régionales et Départementales ont enfin repris dans des conditions qui restent, 
nous le savons contraignantes compte tenu de la situation épidémique. 

ACCUEIL DE M. BENOIT LAINÉ, PRÉSIDENT DU DISTRICT DU LOIRET 

INTERVENTION DE M. ANTONIO TEIXEIRA, PRÉSIDENT DE LA LIGUE CENTRE-VAL DE LOIRE 
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Malgré nos craintes et nos interrogations bien légitimes, le début de saison s’est bien déroulé. Le bonheur de 
retrouver les terrains, de nous retrouver, nous a permis de passer outre les contraintes inhérentes 
désormais à la présence pernicieuse du virus. 
Nous nous sommes adaptés et nous continuerons à le faire car notre passion commune transcende les 
difficultés que cette crise sanitaire met encore sur notre chemin. 
Nous sommes pleinement conscients de ces complications et de ce que cela entraine dans votre quotidien et 
nous nous battons chaque jour afin de vous aider à les surmonter en faisant aussi entendre la voix du sport, 
en général, et du football, en particulier, auprès des décideurs. 
En attendant, les efforts de tous ont payé. Hier, au fort de cette pandémie, et aujourd’hui, alors que la 
situation tend à revenir à la normale. Nous savions pourquoi nous le faisions. Et nous savons pourquoi nous 
allons continuer à le faire. 
Pour que le football, notre football puisse poursuivre son œuvre de diffusion de ces valeurs d’apprentissage, 
de solidarité et de tolérance dont notre société a tant besoin aujourd’hui. 
La transmission est un devoir afin que d’autres jeunes filles et jeunes garçons connaissent à leur tour la joie 
et le bonheur, non seulement de jouer au football, mais surtout d’appartenir à une grande famille 
protectrice, bienveillante et à l’écoute. Car c’est tout cela le club de foot. Dans cet environnement, les 
éducateurs et éducatrices, qui sont en première ligne dans la diffusion de ces valeurs tiennent une place 
primordiale. 

 
Je l’ai toujours dit et redit, vous le savez, vous, les clubs, êtes notre richesse, notre trésor. Dirigeants, 
Dirigeantes, Bénévoles, joueuses, joueurs, arbitres, éducatrices, éducateurs, ces femmes et ces hommes font 
notre football. 

 
La Ligue est l’exact reflet de toutes ces composantes et c’est grâce à cela que nous vous comprenons, que 
vous nous comprenez.  
Comprendre notamment les besoins que vous aviez à chaque étape de la crise. C’est ce que nous nous 
sommes appliqués à faire en affectant nos aides et en prenant toute une série de mesures financières. 

 
Chers collègues, vous nous avez confiés la conduite de la Ligue le 12 janvier 2019 avec une mission que nous 
savions difficile mais que nous estimions capitale pour l’avenir de notre Ligue.  

 
Je suis fier de vous annoncer aujourd’hui, que malgré les difficultés et ces onze mois d’incertitudes nous 
nous sommes adaptés et avons maitrisé notre gestion financière.  
Nous sommes sur la bonne voie du redressement et les efforts consentis ont permis de stopper l’hémorragie 
financière sans toucher aux finances des Clubs et des Districts. 
Lors de notre dernier bilan je vous avais dit que nous avions sorti la « tête de l’eau » aujourd’hui je peux vous 
dire qu’une partie du corps n’est plus trempée ! 

 
Bien sûr nous pouvons remercier l’état des aides consenties pendant cette période compliquée mais pas 
seulement !! La maitrise des dépenses, le non-remplacement pour l’instant du poste du Directeur, 
l’augmentation et la continuité des formations, de l’apprentissage et le soutien inconditionnel et sans faille 
de nos Partenaires institutionnels ou privés ont compensé les pertes dues aux annulations de manifestations 
au sein de notre Centre Technique Régional de Châteauroux. 
Je tiens à remercier toute l’équipe des élus et salariés pour les efforts déployés pour atteindre ces résultats. 

 
Paul HERRERO, notre Trésorier, et le Cabinet ORCOM représenté par Monsieur Bruno ROUILLÉ reviendront 
sur ces points lors de la présentation de notre bilan 2020/2021. 

 
Mais comme vous avez pu le remarquer sur les documents mis à votre disposition sur notre site en prévision 
de notre Assemblée Générale de ce matin, et grâce au bon résultat financier, nous avons décidé qu’une 
somme serait affectée à destination des Clubs dans le cadre du « Retour au Foot » chez les jeunes.  
Je vous présenterai tout à l’heure la décision qui a été prise en votre faveur et validée par la Commission 
Régionale des Clubs Nationaux et Régionaux réunie ce mardi. 
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Malgré toutes ces difficultés nous avons aussi tenu notre parole pour vous venir en aide à cause de cette 
pandémie qui a tronqué les deux dernières saisons en vous versant notre quote-part au «fonds de 
solidarité» comme les Districts la leur. 
Pour notre Ligue cela a représenté un montant de 160 000€ reversé sur le compte des Clubs.  
Nous avons encore maintenu cette saison l’acompte licences de 10% avec la possibilité d’un étalement, soit 
un manque de recette sur 4 mois de 200 000€. 

 
Et pour cette saison les engagements des Championnats et des Coupes ne seront pas prélevés. 

 
Vous me direz que c’est peu, que l’on pourrait faire encore plus, mais je vous assure c’est déjà beaucoup.  

 
Il vous suffira de regarder tout à l’heure le schéma qui vous sera présentés et le résultat des exercices 
cumulés qui représente une perte cumulée de 1 318 103€ à notre arrivée !!!!!! Et vous pourrez juger du 
chemin déjà parcouru ! 

 
Vous savez très bien quel a été notre héritage ……. Mais nous n’allons pas nous lamenter mais plutôt 
regarder devant ! 

 
Nous allons continuer notre chemin car nous sommes désormais auprès de vous afin d’amortir les secousses 
provoquées par cette crise. Nous allons poursuivre notre accompagnement et l’action ayant toujours été au 
cœur de notre projet, nous allons continuer à agir en continuant le processus de modernisation afin de vous 
offrir encore une meilleure qualité de service. 
Certains outils sont déjà à votre disposition comme la plateforme « SERVICES CLUBS » et une autre va vous 
être présentés tout à l’heure pour vous aider à accueillir de nouveaux licenciés. 

 
Mais tournons-nous vers le présent, 

 
«  Le retour au football » 
Ce n’est pas sans difficulté que cette nouvelle saison se met en place avec les directives qui nous viennent du 
ministère des Sports concernant l’obligation du Pass sanitaire pour pratiquer notre sport ! Mais cela 
concerne aussi les autres disciplines. 
Nous n’avons pas le choix et nous devons continuer à faire les efforts nécessaires si nous souhaitons aller au 
bout de cette saison. 
Je vous demande aussi de respecter et de comprendre ceux qui font appliquer ces directives lors de vos 
rencontres, comme les Délégués. Ils appliquent les directives, même si elles sont contraignantes et des fois 
incomprises. 

 
Nous tenons à vous remercier des efforts que vous faites pour continuer à faire respecter les gestes 
barrières et au contrôle du Pass sanitaire. 
 
Cette situation a entraîné aussi des conséquences sur l’ensemble de nos licenciés : 

- Perte lors de la saison 2020/2021 de 14%  

- A ce jour nous avons rattrapé le nombre de licenciés car nous sommes à + 3% par rapport à la saison 
dernière de date à date (73933 pour 72113), mais -5% par rapport à 2019, nous avons bon espoir de 
rattraper ce retard. 
Les pertes se situent au niveau des seniors – 6% sur l’ensemble de la Ligue et j’y reviendrai, mais le 
plus inquiétant et cela était prévisible c’est la perte de Bénévoles avec -6% sur les Dirigeants et -5% 
pour les Dirigeantes, mais soyons prudents et analysons ces pertes car n’est-ce pas des joueurs qui 
avaient aussi une double licence, joueur/dirigeant ? 

 
C’est pour toutes ces raisons que nous comptons sur un allègement des dispositifs pour les faire revenir. 
Mais ce n’est pas la seule raison, car l’arrêt des compétitions a vu un changement des habitudes dans la vie 
quotidienne de certains qui se sont consacrés à d’autres occupations de loisirs le dimanche après-midi !!! 
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Nous devons revoir nos pratiques et amener d’autres propositions surtout sur les divisions moins tournées 
vers la compétition que sont les D3 et D4. 
Un groupe de travail va se mettre en place au sein de la Ligue afin de vous faire des propositions pour la 
saison prochaine. 

 
Nous avons une grosse satisfaction qui est le retour des petits sur le football d’Animation +20% pour les 
garçons et + 28% pour les filles, cela est dû au fait que beaucoup n’avaient pas repris de licences à la suite de 
l’arrêt des compétitions mais étaient déjà là en 2019, par rapport à cette saison-là le retard est de – 2,00% 
pour les garçons mais + 3% pour les filles. Mais nous devons être vigilants car avec ce retour que nous 
espérons encore plus important nous devons nous organiser pour les accompagner et ainsi les garder !!!  
Sachez que nous vous proposons des formations « d’accompagnateur d’équipes de U6 à U11 » et cela serait 
pertinent de nous envoyer des Dirigeants ou des parents qui accompagnent ces petits. 

 
Et les Arbitres !!! C’est aussi une hécatombe car nous en avons perdus à ce jour environ 113 sur l’ensemble 
de la Ligue et ce ne sont pas les formations de début de saison qui nous ont permis de combler la perte !  

 
Pour certains ils préfèrent aller se balader en famille que se faire « engueuler ou même insulter » le 
dimanche !! Là aussi des propositions ont été faites aux Présidents de Districts pour venir vous aider à 
recruter, et ce sujet sera abordé par l’Equipe Technique tout à l’heure et sachez aussi qu’une réunion est 
prévue ce mois-ci pour la cellule de l’arbitrage afin d’établir une feuille de route. 

 
Aussi pour votre information et comme relaté sur notre site, nous avons mis en place un séminaire les 29 et 
30 octobre dernier où nous avons évoqué sur divers ateliers, le rôle du Bénévole, son devenir, comment le 
fidéliser et le recruter, l’arbitrage et l’emploi. 
Lors de ce séminaire étaient invitées huit personnes par District dont deux représentants de Clubs.  

 
Je tiens à remercier les participants et participantes car les échanges ont été plus qu’intéressants et nous 
allons continuer nos réflexions dans les mois à venir afin de mettre en place des actions et nous vous en 
ferons un retour. 

 
Mais vous n’êtes pas sans savoir aussi que pendant cette pandémie que des aides et des dispositifs ont été 
mis en place par l’Etat, les Collectivités ou la FFF, comme : 

 
90 services civiques seront répartis sur tout le territoire (un par district) pour accompagner tous les clubs 
pour la reprise et les dispositifs déployés, sans compter les 200 répartis dans les Clubs de la Ligue. 
 
15 millions d’euros d’équipements Nike ont été dirigés vers les écoles de football, d’abord par des bons 
d’achats puis sous la forme de dotations directes pour les autres clubs, même si nous rencontrons quelques 
difficultés de livraison dû à la conjoncture ! 
 
50 euros par cotisation, c’est le principe du Pass’Sport, dispositif gouvernemental dans lequel s’est inscrite la 
FFF, mais qui n’est pas satisfaisant car seulement 13% sur les 35% de licenciés potentiellement éligibles ont à 
ce jour fait des demandes, cela représente 17 970 bénéficiaires toute discipline confondue pour une somme 
distribuée de 898 500,00 €. 
Parmi les 5 sports les plus sollicités au niveau national le football représente 30,7% accueillant le plus grand 
nombre de ces jeunes. 
C’est vrai nous pouvons faire mieux que ces 13%, et le résultat de la consultation que nous avons fait sur ce 
dispositif, montre que le frein est la lourdeur du process pour 63,9% des réponses ! 
 
50 % des fonds de l’Agence nationale du sport (ANS) ont été directement orientés vers les clubs cette 
saison. 

 
20 euros par cotisation avec le dispositif Yep’ s ! de la Région  
 

https://media.fff.fr/uploads/document/3ab2fd03a56e0c0be923588b25919012.pdf
https://www.sports.gouv.fr/accueil-du-site/article/le-pass-sport
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En fait, beaucoup d’aides, mais je conçois beaucoup de travail pour les Bénévoles que vous êtes ! 
 

Voici ce que je voulais vous dire en préambule de cette Assemblée et je peux vous assurer, c’est que tous les 
élus de la Ligue et leurs salariés sont motivés pour VOUS SERVIR AU MIEUX ! Et surtout tenir les 
engagements que nous prenons envers vous. 

 
Je déclare l’Assemblée Générale ouverte. 
 

 
 
Après consultation des émargements :  
Le Quorum est atteint à 65,42 % 
 

 
 
Procès-verbal paru officiellement le 24 septembre 2021 :  
 
Approbation du procès-verbal de l’Assemblée Générale du 12 juin 2021, VOTE : 

POUR : 93,98 % 
CONTRE : 6,02 % 

 

 
 
Mesdames, Messieurs, 
Chers amis, Chers collègues, 
 
Tout d’abord, je salue celles et ceux que je n’ai pas rencontrés avant le début de cette Assemblée Générale. 
Je tiens à remercier Hervé GARRIGUES qui nous permet d’avoir l’amphi pour cette AG, outil pratique et 
fonctionnel. 
 

• Diffusion d’un diaporama : Merci à Floriane, Marine et Mathilde pour ce diaporama. 

Difficile d’évoquer la saison 2020/2021 qui malheureusement s’est terminée fin octobre. 
Pour nos équipes, c’est la seconde saison blanche, la pandémie nous a privés de notre plaisir. 
Je vous félicite pour les efforts que vous avez faits dans vos clubs respectifs pour maintenir une activité et le 
lien entre tous vos licenciés. 
 
Difficile de faire un bilan de cette saison, pas de rapport des différentes commissions, pas de classement 
dans les championnats. 
Seuls quelques clubs ont repris de l’activité avec la Coupe de France, mais dans des conditions particulières, 
huis clos, et un médecin pour la vérification du pass sanitaire, drôle d’ambiance ce n’est pas le football que 
l’on aime. 
Mieux que rien pour ceux qui ont participé. 
 
La Ligue a organisé des matchs internationaux (Futsal et Féminine, participé à la sensibilisation à l’arbitrage, 
et des actions de détection), je laisse l’équipe technique expliquer, elle le fera mieux que moi. 
Du télétravail, et de l’activité partielle pour nos salariés. 
Début des réunions en visioconférence pour garder le contact, pas le top il manque la convivialité en fin de 
réunion pour refaire l’actu, et boire le verre de l’amitié. 
Soyons positifs, nous n’espérons pas revivre dans les saisons à venir la pandémie. 

OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE 

APPROBATION DU PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DU 12 JUIN 2021 À  
CHÂTEAUROUX 

RAPPORT MORAL SAISON 2020/2021 
M. ALAIN DESOEUVRES, SECRÉTAIRE GÉNÉRAL DE LA LIGUE CENTRE-VAL DE LOIRE 
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Avant de conclure, 
Petite mise au point, un petit diffèrent entre les Délégués et certains Présidents des clubs voit le jour. Un 
petit peu de bon sens messieurs, présentation du Président au délégué, présentation du pass sanitaire, port 
du masque et voilà, affaire classée.  
 
Merci aux arbitres et aux délégués pour leur engagement, tous les week-ends autour des terrains et parfois 
dans un climat hostile, deux corporations en grand manque de recrutement (ne pas trop chercher les raisons 
du manque d’effectif et de motivation). 
 
Je tiens à remercier tous les salariés de la Ligue, les employés administratifs, l’équipe technique, ainsi que 
tous les bénévoles des commissions pour leur dévouement, leur travail, leur disponibilité pour servir le 
football Régional. 
 
Je vous remercie de votre attention. 
À bientôt autour des terrains dans un climat calme et de convivialité. 
 
Approbation du Rapport Moral 2020/2021, VOTE : 

POUR : 94,94 % 
CONTRE : 5,06 % 
 

  

PRÉSENTATION DES COMPTES ANNUELS 2020/2021 
M. BRUNO ROUILLÉ, EXPERT-COMPTABLE ORCOM 

VOTRE ASSOCIATION EN  UEL UES CHIFFRES
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BILAN AU 30/06/2021
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Madame CHATRON rappelle le rôle du Commissaire aux Comptes, décrit les travaux d’audit réalisés qui ont 
conduit à l’émission de nos deux rapports. 

 
À l’issue de l’audit, les comptes clos au 30/06/2021 ont été certifiés par le Commissaire aux Comptes qui a 
exposé plus précisément les paragraphes « observation » et « justification des observations » 
 
Le Commissaire aux Comptes a ensuite donné lecture de son rapport spécial sur les Conventions 
Réglementées. 
 
Approbation des comptes de l’exercice 2020/2021, VOTE : 

POUR : 88,76 % 
CONTRE : 11,24 % 
 

Affectation du Résultat 2020/2021 : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Affectation du Résultat 2020/2021, VOTE : 
POUR : 92,65 % 
CONTRE : 7,35 % 

 

 
 

• Monsieur Jean-Paul MARCHAL → Médaille Ligue Or 

• Monsieur José GOSSEC → Médaille FFF Argent 

• Madame Sylvette DECHAMBRE → Médaille FFF Vermeil 

• Monsieur Jean-Luc DESSAY → Médaille FFF Vermeil 

• Monsieur Bernard ROUER → Médaille FFF Or 

• Monsieur Maurice FOURNILLON → Plaquette FFF Bronze 

• Monsieur Fabrice GUIHO → Médaille Ligue Argent 

INTERVENTION DE LA COMMISSAIRE AUX COMPTES, MME LAETITIA CHATRON 

REMISE DES MÉDAILLES DE RECONNAISSANCE 



 

20 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Délégué des « Clubs » par tranche de 50 000 licences 
POUR : 96,04 % 
CONTRE : 3,96 % 
 

 
 
Sommaire : 
 

1. Présentation Direction Technique Régionale, par Jérôme MONOT, Directeur Technique Régional. 
2. Partenariats Comité Régional Handisport / Ligue Sport Adapté CVL, par Benjamin CAVOIZY, Conseiller 

Technique Régional Développement et Animation des Nouvelles Pratiques. 
3. Pôle d’Accompagnement des Clubs, par Françoise TARTARIN, Conseiller Technique Régional 

Développement et Animation des Pratiques. 
4. Pôle Arbitrage, par Grégory CHENEAU, Conseiller Technique Régional en Arbitrage et Fabrice LE 

MEUR, Conseiller Technique en Arbitrage. 
 
 

 
 
 

 
 

ÉLECTION DU CANDIDAT À LA DÉLÉGATION REPRÉSENTANT LES CLUBS À STATUT AMATEUR 
POUR L’ASSEMBLÉE FÉDÉRALE 2021-2022 

INTERVENTION DE L’ÉQUIPE TECHNIQUE RÉGIONALE 

                                   

                                                  

En té Candidats Titulaires Candidats Suppléants

CLUBS  AR TRANCHE DE  0000 LICENCES Alain DESOEU RES
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1. Présentation Direction Technique Régionale, par Jérôme MONOT, Directeur Technique Régional. 
 

 
 

 

                         

                   

                              

                    

  le Espoirs Féminin de Tours  

  le Espoirs Masculin de C  teauroux  
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2. Partenariats Comité Régional Handisport / Ligue Sport Adapté CVL, par Benjamin CAVOIZY, 
Conseiller Technique Régional Développement et Animation des Nouvelles Pratiques. 
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3.   le d’Accompagnement des Clubs, par Françoise TARTARIN, Conseiller Tec nique Régional 
Développement et Animation des Pratiques. 
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4. Pôle Arbitrage, par Grégory CHENEAU, Conseiller Technique Régional en Arbitrage et Fabrice LE 
MEUR, Conseiller Technique en Arbitrage. 
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Le Président, Antonio TEIXEIRA, présente le premier projet « Centre, Frappe et But » : il s’agit d’une 
plateforme qui permet à chaque personne souhaitant jouer au football de trouver un club près de chez soi et 
par la suite de pouvoir le contacter. 
 
Elle sera disponible sur divers supports : ordinateur, tablette et smartphone à partir de janvier 2022. 
 
 

 
 

 
 
 
M. Dominique PAJON soumet l’idée d’effectuer la recherche par rapport à la date de naissance et non la 
catégorie d’âge. 
 

NOS PROJETS 
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Le Président, Antonio TEIXEIRA, présente le second projet « Opération retour au football ». 
Dans le cadre de la reprise de l’activité et de l’action de la FFF #Retour au Foot, la Ligue Centre-Val de Loire 
de Football est partie à la rencontre de ses clubs. Les acteurs des clubs, bénévoles, licenciés, éducateurs, 
nous ont évoqués le retour du football sur leurs terrains ! 
 

Aujourd’hui, la Ligue a fait un bon bilan financier, c’est aussi pour aider nos clubs. La Ligue a prévu une 
somme d’argent pour le retour au football et pour le retour des jeunes et les autres pratiques. 
 

→ La Ligue a décidé de donner 1 but par club a ant au moins une équipe U7 ou U9, d s le début d’année. 
Nous comptons également sur M. MOULAY de la Région Centre-Val de Loire, pour voir avec lui si nous 
pouvons monter un dossier ensemble afin d’obtenir 1 but supplémentaire pour chaque club. 
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C aque club se déplace avec sa paire de buts sur les plateaux

  à 12 E UIPES PAR PLATEAU

               

Facile à monter et à démonter
Se range dans son sac de transport
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Le Président, Antonio TEIXEIRA, présente le troisième projet. 
Dans le cadre, de la sensibilisation des parents et des spectateurs qui viennent voir nos enfants, nous 
voulons des parents qui encouragent nos enfants et nos arbitres et non l’inverse. C’est pourquoi, la Ligue a 
décidé de fournir une bâche de sensibilisation à mettre à l’entrée de vos stades.  
Ce ne sera pas le message de l’affiche ci-dessous, l’Equipe Technique Régionale, Ligue et Districts, vont avoir 
un Séminaire les 19 et 20 novembre et vont travailler sur un slogan propre à la Ligue Centre-Val de Loire. 
 uand ce slogan sera trouvé et que nous serons tous d’accord, nous fournirons à tous une bâche de 
sensibilisation. 
 

 

                       
            

                          
                                



 

37 
 

 
 
➢ Messieurs Antonio TEIXEIRA et Stéphane LAVERGNE signent la Convention du Sport Adapté.  

 
➢ Messieurs Antonio TEIXEIRA et Laurent THOMAS signent la Convention Handisport.  
 
Question de Monsieur Eric BEDOYAN, Président du club de Joue les Tours FC Touraine : 
« On parle d’insertion, d’intégration du Sport Adapté ou Handisport dans les clubs sportifs, mais on nous fait 
payer deux licences et je ne sais pas si dans cette convention, un sportif qui est à la Fédération Française de 
Sport Adapté doit avoir une licence offerte dans nos clubs. Aujourd’hui, on est obligé d’en prendre deux, 
c’est onéreux. La Fédération du Sport Adapté, la cotisation elle est chère, dans le football elle est peut-être 
moins chère mais nous sommes obligés de payer les deux si nous voulons que l’individu soit intégré au club, 
ce qui n’est pas le cas aujourd’hui. » 
 
Réponse d’Antonio TEI EIRA, Président de la Ligue : 
« Je ne sais pas les accords qu’a la Fédération de Football avec les Fédérations Sport Adapté et Handisport. 
Nous, la Ligue, sur nos conventions, nous mettons à disposition nos installations afin d’aider ainsi que la mise 
à disposition de nos techniciens et les Districts nous fournissent des arbitres. Concernant les licences, ce sont 
des choses à voir directement avec nos Fédérations. Je m’engage à soulever le problème au niveau de la 
Fédération, sur la Commission Actions et Citoyennes, dont je suis membre. » 
 
Réponse de Roger GALLET, représentant de la Mutuelle des Sportifs : 
« Pour répondre, au nom de la Mutuelle des Sportifs, je propose, au lieu de payer deux fois l’assurance, on 
pourrait supprimer au moins une assurance sur les deux. Je m’engage à le faire passer au Conseil 
d’administration, cela vous fera une diminution sur les doubles licences. » 
 

 
 
Article 12.5.2 des Statuts de la Ligue : « Les questions que les membres souhaitent inscrire à l’ordre du jour 
doivent parvenir au Comité de Direction au moins trente (30) jours avant la date de l’Assemblée 
Générale. » 
 

 
 
Intervention de M. Jean-Louis DESNOUES, Président du CROS Centre-Val de Loire. 
 
« Merci de m'avoir invité à votre Assemblée Générale. Si vous permettez, je vais rebondir tout de suite sur le 
sport adapté et handisport. Je salue Laurent et Stéphane ! Au niveau du CROS, on accueille dans nos bureaux 
une représentante du Comité Paralympique Sportif et Français dont la Présidente est Marie-Amélie Le Fur, 
que l'on connaît bien dans la Région puisqu'elle est du Loir-et-Cher. Cette représentante est chargée de 
mission, Madame Emmanuelle OLIER-SINGH, elle est là justement pour coordonner les actions et 
promouvoir ce qui peut se passer dans les deux Ligues et les Comités Régionaux, entre le sport adapté et le 
handisport. C'est cette démarche qui est mise en place donc bravo pour cette convention. 
 
Je voulais également ajouter que nous sommes dans une politique d'inclusion ce qui veut dire que nous 
avons vu qu il y avait des problèmes de licences, alors pas partout, puisqu’un certain nombre de Fédérations 
a passé des accords et le fait d'avoir une licence handisport ou sport adapté permet de pratiquer dans cette 
Fédération.  
 
On a vu aussi au niveau des Jeux Olympiques, le CNOSF et le CNPSF ont fait une seule équipe de France. 
En ce qui concerne la Région Centre-Val de Loire, on a parlé tout à l'heure des résultats du sport adapté, 23 
sélectionnés au niveau des J.O, 7 sont revenus avec une médaille Jeux Olympiques et Jeux paralympiques 

SIGNATURE DES CONVENTIONS DU SPORT ADAPTÉ ET HANDISPORT 

QUESTION DIVERSES 

INTERVENTION DES PERSONNALITÉS 
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confondus, très belle proportion de récompensés. Et puis, on voit bien aussi dans l'objectif des médailles 
pour Paris 2024 c'est ce qui va arriver.  J'allais dire heureusement qu'il y a le sport adapté et handisport 
parce que l'objectif des 80 médailles des Jeux Olympiques, on en était un petit peu loin. Mais quand on 
additionne les deux on y est aux 80 médailles, je ne sais pas ce qui était prévu initialement mais voilà, on est 
quand même sur cette démarche, j'espère qu'on y arrivera. 
 
Je voulais saluer Monsieur MOULAY qui est notre Conseiller Régional chargé des Sports et qui nous suit 
depuis longtemps et qui accompagne le sport dans la Région Centre-Val de Loire, j'ai vu qu'il avait une petite 
commande de buts mais ça il aura l'occasion d'en parler tout à l'heure justement. C'est un sujet sur lequel 
nous allons travailler puisque en début de mandature, les politiques remettent à plat des propositions, des 
structures, des politiques qui sont menées, donc ce sont des sujets qui vont être réglés, débattus avec le 
mouvement sportif, justement pour voir comment on s'engage pour la prochaine Olympiade. 
 
Je voulais vous féliciter pour la tenue de cette Assemblée Générale alors déjà par rapport au résultat bravo, 
félicitations, d avoir sorti la tête de l eau, nous avons vu qu’il y avait des conditions un peu particulières mais 
c’est bien de pouvoir bénéficier de ces conditions particulières. Et puis, tout ce qui a été mis en place pour 
rebondir après cette pandémie, il y avait cette envie de revenir dans les stades, dans les salles autour de la 
pratique sportive et ça c’est plutôt bien. Je vous félicite aussi pour la mobilisation, pour tout ce que vous 
proposez pour l’accompagnement des clubs, c’est innovant, c’est performant, c’est très bien. Concernant le 
sport sans violence, ça a été aussi évoqué, je crois qu’il y a une démarche qui a été prise au niveau National, 
la Fédération Française de Football s’est aussi engagée au travers également de la Ligue puisqu’une 
convention a été signée avec la Ministre sur l’honorabilité des Dirigeants, donc bravo. 
 
Je rebondis sur la Conférence Régionale du Sport, qui a été la première Conférence installée dans la Région 
en début de l’année. Nous allons sur la structuration et la proposition d’un projet sportif pour les 5 années à 
venir, nous sommes vraiment sur ce qui va porter le sport en Région Centre-Val de Loire, en partenariat avec 
tous les partenaires, c’est ça qui est nouveau. Maintenant il y a les Collectivités Territoriales, l’Etat, le 
mouvement sportif mais il y a aussi le milieu économique ce qui va permettre de pouvoir financier un certain 
nombre d’actions.   
 
C’est vrai qu’il y a beaucoup d’aides qui ont été mises en place, pour pouvoir permettre la reprise des 
licences sportives. J’en conviens, parfois le Pass Sport c’est un peu compliqué, on est un peu loin des 
objectifs, puisque l’objectif c’était de faire 35% de la population bénéficiaires de ce dispositif, on est à peine 
à la moitié, mais les choses évoluent. Ce qui est remonté au niveau National et sur quoi ils se sont engagés 
c’est premièrement élargir la liste des bénéficiaires puisque tout le sport scolaire était exclu, deuxièmement, 
faciliter, aussi au niveau du handicap, jusqu’à 30 ans sur la limite d’âge, troisièmement, simplifier les 
démarches. 
 
Le dispositif va être reconduit, simplifier et développer. 
 
Merci à tous. » 
 
Intervention de M. Mohamed MOULAY, Conseiller Régional Délégué aux Sports – Région Centre-Val de 
Loire. 
 
« Bonjour à toutes et à tous, je suis très heureux d’être là ce matin. Je salue également nos amis du 
Handisport et du sport adapté. 
 
Simplement dire que les années qui dessinent l’horizon appellent notre responsabilité politique et puis en 
tant que responsable d’une collectivité comme le Centre-Val de Loire constitue une action publique, 
politique a été mis en exergue par rapport à la crise du COVID. Je pense qu’il y a eu une prise de conscience 
qui va falloir maintenant travailler concrètement. Moi je ne suis pas du genre à beaucoup parler mais je suis 
plutôt à agir. Je pense que nous sommes dans une situation où il va falloir que l’on fasse bouger les choses 
parce que nous sommes confrontés à des défis majeurs incontournables. Moi je fais partie de ces politiques 
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qui, bien avant la crise, disent des choses, après on s’est un peu moqué de moi mais c’est le jeu. Je ne parle 
pas que de moi mais en général de politique, je pense aux défis sociaux, aux défis sociétaux, aux défis 
environnementaux, aux défis économiques, sur la question du pouvoir d’achat. Aujourd’hui, certes il y a eu 
une proposition qui a été faite par le gouvernement sur les 50€, nous, nous avons mis en place les 20€ au 
travers du  EPS mais je pense qu’il faut aller encore plus loin. Il y a des réflexions très concrètes, sur la 
question du pouvoir d’achat, sur la question d’accessibilité, sur la question de l’aménagement sportif du 
territoire, la question également du matériel, tout cela il faut que l’on en rediscute au sein de cette instance 
qui a été mis en place, cette fameuse Conférence Régionale du sport. 
 
Une question a été soulevée tout à l’heure au sujet des 50€, je pense qu’il faudrait voir aujourd’hui comment 
est structuré un club, et je tiens d’ailleurs à féliciter Antonio et son équipe, car vous êtes une Ligue 
exemplaire, mais je pense qu’il y a aussi quelque chose à faire à l’échelle des clubs. Avec la 
dématérialisation, c’est vrai que les clubs ne sont peut-être pas assez outillés et c’est une information qui 
faut faire remonter à l’Etat et de la Fédération. 
 
La Région, on continue à vous soutenir, à être le partenaire Régional du Sport, ce n’est pas qu’un slogan, 
nous sommes le premier partenaire régional du sport sur l’ensemble du territoire.  uand nous sommes à 
l’échelle de la Région, c’est les 6 départements. Si nous prenons le total versé des subventions à la discipline 
du football, on dépasse les 500 milles euros chaque année, à l’échelle de la Région, c’est de l’équipement et 
du matériel, ce sont des manifestations sportives, c’est du partenariat en direction des grands clubs, des 
clubs élites, c’est le bon développement de la Ligue, la structuration, le développement, l’aide à la pratique, 
ce sont les aides aux minibus et c’est aussi le fameux CAP ASSO. Le CAP ASSO ne s’arrête pas, c’est le seul 
dispositif en France qui perdure dans le temps, qui permet de structurer, qui permet d’aider au 
développement, c’est vraiment un projet structurant. 
 
Pour conclure, le Sport, le football, comme tout autre discipline, continue à aider et accompagner par la 
Région Centre-Val de Loire, sous la Direction de François BONNEAU. 
 
Je vous souhaite une très belle saison et bravo aux bénévoles. » 
 

 
 
La prochaine Assemblée Générale de la Ligue aura lieu le 11 juin 2022 à Vendôme (41). 
 

 
 
Mesdames, Messieurs, Chers Collègues et Amis,  

 
Nous voici parvenus maintenant au terme de notre Assemblée Générale financière 2021. 
Et je suis particulièrement heureux d’avoir eu l’opportunité de nous revoir, physiquement, lors de cette 
Assemblée, qui restera le symbole d’un début de retour à la normale que nous appelons tous de nos vœux, 
mais attention pas de relâchement ! 

 
Je salue la qualité, la richesse et la tenue des présentations et discussions auxquelles il nous a été donnés 
d'assister ce matin. J'espère que, dans le respect de l'ordre du jour, chacun aura pu s'exprimer et surtout pu 
exprimer librement ici ses accords comme ses désaccords car c'est cela la démocratie. 

 
Permettez-moi tout d'abord de saluer le Secrétaire Général Alain DESOEUVRES, les salariés de la Ligue et les 
membres du Comité Directeur pour leur engagement total dans la préparation, la réussite de notre AG et 
leur investissement au quotidien pour vous servir. Ce travail mérite d'être salué et je demande que 
l’ensemble des salariés administratifs se présente à vous. 

PROCHAINE ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DE LA LIGUE 

CLÔTURE DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE 
M. ANTONIO TEIXEIRA, PRÉSIDENT DE LA LIGUE CENTRE-VAL DE LOIRE 
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On comprendra aussi que j'adresse mes premières paroles de clôture à celles et ceux d'entre vous qui, il y a 
quelques instants, ont été mis à l'honneur par l'attribution de récompenses ou remise lors des Assemblées 
des Districts. Ces distinctions, chers amis, témoignent de notre reconnaissance et vous récompensent pour 
votre engagement constant et fort pour notre football, particulièrement au profit de nos jeunes adhérents et 
souvent dans l’ombre. 

 
Je vous adresse donc, à toutes et à tous, collectivement mes plus vives et mes plus sincères félicitations. 
J’associerai à mes remerciements les Présidents de Districts car en travaillant en équipe nous réalisons les 
objectifs que nous nous sommes fixés. 

 
Je suis conscient que nous avons été un peu long et je vous prie de nous en excuser, mais nous avions 
tellement de choses à nous dire !! 
 
Merci pour votre patiente écoute. Je vous souhaite à toutes et à tous une très belle saison, passionnante, 
qu’elle soit à la hauteur de vos espérances sans oublier que le Football n’est qu’un jeu et que l’enjeu ne 
vienne pas gâcher notre passion. 

 
N’oubliez pas aussi de passer dès que possible de bons moments auprès de ceux qui vous sont chers car cela 
nous permet de nous ressourcer. 

 
Soyez prudents, protégez-vous, protégeons-nous et prenez soin de vous et de vos proches. 

 
Maintenant il est temps d'aller prendre ensemble le verre de l'amitié dans le respect des règles sanitaires !!! 

 
Je vous souhaite un bon week-end et au plaisir de se revoir. 
 
 
La séance est levée à 12h50. 
 
 
Le Président de la Ligue,                                                                                                               Le Secrétaire Général, 
    Antonio TEIXEIRA                                                                                                                         Alain DESOEUVRES 
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